

# МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К 0-96-69

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от . . . . . → 1 СЕН 1950

г. Москва

## ТЕАТР ОПЕРЕТТЫ ОТКРЫВАЕТ СЕЗОН

5  
ПРЕМЬЕРЫ  
1950 ГОДА

Сегодня спектаклем «Трембита», за постановку которого группа работников коллектива была удостоена Сталинской премии, открывает сезон Московский театр оперетты.

В настоящее время коллектив работает над постановками двух новых оперетт советских композиторов. Первой премьерой театра, которая должна состояться в середине этого месяца, будет спектакль «Девичий переполох». Музыка написана лауреатом Сталинской премии Юрием Милютинным, либретто М. Гальперина и В. Типота по пьесе В. Крылова. Спектакль ставит главный режиссер лауреат Сталинской премии И. Туманов. Дирижер — Г. Фукс-Мартин, художник — Т. Луговская, балетмейстер — Г. Шаховская.

В спектакле «Девичий переполох» наряду с представителями старшего и среднего поколения артистов Театра оперетты занята молодежь. Так, например, центральная роль поручена молодой артистке И. Кудрявцевой.

К 33-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции коллектив готовит новую современную оперетту «Летающий клоун». Музыка лауреата Сталинской премии И. Дунаевского. Пьеса написана лауреатом Сталинской премии Е. Помещиковым и В. Типотом.

Н. Асланов,  
директор Театра оперетты.